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Gozdarstvo v času in prostoru
Na Risovi poti gostili osrednji dogodek Tedna gozdov 2024
Osrednji dogodek v Tednu gozdov 2024 je Zavod 
za gozdove Slovenije skupaj z Ministrstvom za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano organiziral 
v Kočevju na Risovi učni poti, najboljši tematski 
poti leta 2023. Poudarili so pomen izobraževanja 
javnosti o gozdovih, trajnostnem, sonaravnem 
in mnogonamenskem gospodarjenju z gozdovi, 
ki predstavljajo največje slovensko naravno 
bogastvo.   

V kulturnem programu so zbranim predstavili 
pestro zgodovino kočevskih gozdov in zanimive 
lokalne ustvarjalce. Ob koncu pa so jih vodniki 
tudi popeljali po Risovi učni poti in pokazali, 
zakaj je bila prav ta pot na izboru Turistične 
zveze Slovenije izbrana za najboljšo tematsko pot 
leta 2023. Risova učna pot ima devet tematskih 
postaj in je nastala v okviru projekta LIFE Lynx 
v sodelovanju z Biotehniško fakulteto, Zavodom 
za gozdove Slovenije ter Zavodom Kočevsko. 
Izobražuje o pomenu in vlogi risa v ekosistemu  
ter o priložnostih, ki jih prisotnost risa predstavlja 

za lokalno skupnost z željo po zagotovitvi javne 
podpore pri varovanju in ohranitvi risa. Označu-
jejo jo markacije risa, pripravljena pa so različna 
gradiva, e-lekcije in didaktična priporočila za 
učitelje, katerih osrednja figura je risinja Mala. 

Letos obeležujemo tudi 50 let od postavitve 
prvih gozdnih učnih in tematskih poti v Slove-
niji. Gozdne učne poti predstavljajo neprecenljiv 
element za izobraževanje javnosti o gozdovih, 
o sonaravnem upravljanju z njimi, ohranjanju 
narave in trajnostnem razvoju. Na poteh lahko 
gozdarji predstavljajo izzive, s katerimi se zaradi 
podnebnih sprememb soočajo gozdovi. Poleg tega 
so tudi odlična priložnost, da se mlade odpelje v 
naravo, stran od različnih ekranov.

Tina DOLENC
Zavod za gozdove Slovenije

Foto: arhiv ZGS

Slika 1: Vodja OE ZGS Kočevje Tina Kotnik je predstavila zanimivo zgodovino kočevskih gozdov
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Slika 2: Risova učna pot ima devet tematskih postaj

Slika 3: Udeleženci so spoznali tudi način in naprave za spremljanje risov


